

本报创刊13周年包饺子大赛第三场分站赛走进周滨社区

参赛人数创分站赛新高

□晚报记者 徐松

本报讯 12月17日,周口晚报创刊13周年暖冬行大型公益活动——邦杰水饺杯包饺子大赛第三场分站赛在川汇区七一路办事处周滨社区的万鑫苑东区举行,152名选手参加比赛,刷新了分站赛参赛人数的最高纪录。

今年的邦杰水饺杯包饺子大赛的分站赛和总决赛都在社区或某个小区举行,拉近了与市民之间的距离,方便了市民参赛。

周滨社区有常住人口8153人。该社区按照“网格化管理、组团式服务”的原则,把大社区分解成“小格

子”。该社区的党员在“小格子”里带头组团为民服务,一名党员引领一片,百名党员带动整个社区。

万鑫苑东区是该社区的千人小区之一,居住人口多,管理起来相当复杂。在周滨社区的帮助下,该小区成立了业主委员会,整个小区文明和谐。

在周滨社区支部书记贾义飞等人的积极组织下,当日7时许,已有20多位市民走出家门来到万鑫苑东区的小广场比赛现场。万鑫苑东区和物资局家属院的居民与社区干部一起清扫场地、为参赛选手发放比赛顺序牌等。当日共有76组、152人参赛,参赛人数创分站赛新高。



比赛现场 晚报记者 金月全 摄

爱心水饺送给困难家庭

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 “感谢你们送来的水饺,太感谢了!”12月17日上午,家住国槐街的市民王青芝收到爱心水饺连声道谢。

当天,本报创刊13周年暖冬行大型公益活动——邦杰水饺杯包饺子大赛第三场分站赛在市区人民路万鑫源东区举行。其间,由周口晚报记者、周滨社区工作人员

和邦杰水饺工作人员组成的临时爱心小组深入周滨社区的国槐街,为困难家庭送去爱心水饺。

王青芝的老伴卧病在床,他的吃喝拉撒全靠王青芝一个人照顾。川汇区七一路办事处周滨社区支部书记贾义飞告诉周口晚报记者,得知王青芝家的情况后,他们制订了帮扶方案,定期定点对其进行扶贫帮扶,解决了王青芝家的实际困难。



现场·花絮

周口供电公司城区计划停电公告

12月27日8时~16时 因14板农行家属院开关、新新苑小区开关更换,老14板负荷转移至新14板,需将14板停电。

影响范围:七一路西段(汉阳路以西)建材路,光耀置业、新新苑小区、居安小区1号、居安小区2号、公安沙南分局、农行家属院、消防支队、行政服务大厅。

12月31日8时~16时 因17板交常南分支T接主干线路处新增开关,老17板负荷转移至新17板,需将17板停电。

影响范围:交通大道中段、常青路、芙蓉路,电视台、金汇小区、税务局家属院、工程二处、宏达工程监理、聚通房产、地税局、土地局

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。



领取奖品 晚报记者 金月全 摄